MacTep-knacc

YnpaBneHue
MbICITUTENbLHON OeATeNbHOCTLIO
NPy pelleHnn MmaTemMaTu4ecKkux
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Moarotosun

y4YUTeNb BbICLLEN KaTeropuu
MOY «COLU n.3HameHCKun»
OnuHa M.10.
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Cobpanuch Mbl ¢ BaMu B Knacc,
MaTeMaTuKa y Hac.
OrnsHuTEeCh NOCKopew,
[TocMOTpUTE Ha rocTen.
Bce apyr apyry ynbibHUTECH

M TMXOHEYKO caauTecs.
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Kak 8bl hosiazaeme,

Koraa yenoBek
HaYMHaeT AyMmaTtb?




0!

Jltoou Ha4yuHarom
dymamb moa0da, Kkoraa
3ajaloT cebe Bonpoc U
HaYuHakom uckame Ha
HEe20 omeembl  gia




A KaK Bbl BOCNpUHUMaeTe
HOBOE?

«YT0 3T0?»
Uin

«KT0 3107




«Ha 410 3TO
NOXoXxe?»




YTo A Xouy?

YT0o MHe
MellaeT?

Kak nzoaButbcsa?







BunTtautech B 311 4 BOnpoca:

1. KTO 3TO UJTK YTO 3TO?
2.4TO A XO4Y?

3.4TO MHE MELWLAET?

4. KAK MUSBABUTBCAH

VIMeHHO 31K BOMPOCHI MOMOratoT noadaM pewaTb Caivioic
CNOXHbIE npo6ne|v|b| A HE TOJIbKO B MaTEMaATUKE,

HO 1 B XM3HW



NMPUMEP 1.

e 9=0

Umo amo?

Umo xe ¢c HuUm
MOXHO coernamb ?






Iy

X A=8XA

rne A-nboe
MaTeMaTuyYecKoe
BbIPAXXEHME.



MaTtemaTtnyeckue onepawmu

+ (nnioc-cnoxexune) n obpaTHasa onepauus

—  (MMHYyC-BblYuUTaHue)

| (yMHOX€eHue) n obpaTtHoe
(aeneHwue)



NMPUMEP 2.
[lycTb X=4
«3a2py3um Hawy 100Ky»:

YMHOXUM 006 yacmu Ha 2

U npubasum Kk 0beum yacmsm
3



3a0poBbecbeperarolmmn INeMeHT ypoka.

Yuutenb: HacTpouTtbCs Ha 3Ty Heslerkyto paboTty Ham NOMOXET NPOCToe
ynpaxHeHue. CyLLeCTBYET MHOIO pa3niuyHbIX Cnocob0B HACTPOUTLCS Ha
paboty. A npeanarato Bam OOWH U3 HX.

- CagbTe noyaobHee Ha CTyne, 3anpokMHbTE HOTY Ha KOMEHO,
NPUAEPXNUTE €€ pyKkamu, 3akpoinTe rnasa. 10 no3a OECKOHEYHOCTY.
CocpenoToybTeCh Haf 3HAKOM BECKOHEYHOCTb — BbITAHYTAS
ropu3oHTanbHas BocbMepka. OHa HaxoaMTCS Haf BalMM TEMEHEM,
NNaBHO KONEONETCA Hag BaLEN ronoBou. Bbl ero Sipko npeactaBunu.
[TocTapanTech yaepxatb 3T0 N300paxeHue B BalleM MbICIIEHHOM
obpa3se B TeYeHMe HECKOMbKUX cekyHA. ([1ay3a — MonyaHue B Te4eHme 5
cek.) Cnacnbo! OtkponTte rnasa pebsita. Korga 4enoBek CTankmBaeTcs ¢
DECKOHEYHOCTbLI0, OH HEBOSBHO 3adYMbLIBAETCS O CBOEM 3[0POBbLE.




X=4
«3a2py3um Hawy J1I00Ky»:

YMHOXUM 06e yacmu Ha 2

N npubasum Kk obeum
yacmsm 3




20x=4(2
2x+3=8+3
2x+3 =11




HaynHaeM n30aBnATbCS OT NocreaHeN CBA3N
(OT TOrO, YTO NEXWUT HABEPXY rPy3a B NOAKE).

2X+3-3 =11-3

OTHUMEM OT 00eunx YacTen 3 (T.e.
HeWTpanusyem Bo3aeuncTane 3 Ha 2X).



2Xx =8

Pasgenum 06e yactu Ha 2 ( BHuMaHwue!!! ['paHuLbl
NPUMEHEeHUs onepaumn?) @,

2x:2=8:2

X=4



Y w2x+3=11

4TO 3TO?

UTO A XO4Y?

4TO MELAET?
KAK U3SBABUTBCA?




BaLly « MOMOLLIHUKN Y :

1. KTO 3TO N YTO 3TO?
2.4YTO A XO4Y?
3.4TO MHE MELLUAET?

4. KAK M3BABUTDBC?
5.KAK 3TO COENATbB?




UTor 3aHATUA

Bce npnobpeTteHHble B npoLiecce paboThbl
3HaHU4 eLle He pas NoMoryT Bam,
NPUrogATcA B AanbHEWLLIEN BaLLen XU3HW.

A Tenepb, B KOHLIE 3aHATUSI XO4eTes, YTODbI
Bbl BbIPa3un cBoe OTHOLLEHWE K HaLley
CerofHsLHen pabote 1 BCemy YPOKY B
uenom. OTBETbTE Ha BONPOCH! B NIUCTaX
peekcun 1 coanTte ux MHe.
























